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Número da pesquisa: CESOP-IBOPE/BR18.OUT-04454 
Título da Pesquisa: INTENÇÃO DE VOTO/ AVALIAÇÃO GOVERNO FEDERAL 
Data do questionário: 09/10/2018 
Tamanho da amostra: 2506 
Universo: População acima de 16 anos 
 

DIA DIA DA ENTREVISTA 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

13 1760 70,2 70,2 70,2

14 746 29,8 29,8 100,0

Total 2506 100,0 100,0  

 
MES MÊS DA ENTREVISTA 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 10 2506 100,0 100,0 100,0

 
SEXO SEXO 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 MAS 1188 47,4 47,4 47,4 

 2 FEM 1318 52,6 52,6 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  

 
FXIDADE IDADE 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 16 e 17 anos 20 ,8 ,8 ,8 

 2 18 a 24 anos 422 16,8 16,8 17,6 

 3 25 a 34 anos 559 22,3 22,3 39,9 

 4 35 a 44 anos 531 21,2 21,2 61,1 

 5 45 a 54 anos 446 17,8 17,8 78,9 

 6 55 a 64 anos 309 12,3 12,3 91,3 

 7 65 anos ou mais 219 8,7 8,7 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  

 
ALFABETIZACAO Sabe ler e escrever um bilhete simples? 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 SIM 2415 96,4 96,4 96,4 

 2 NÃO 91 3,6 3,6 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  
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ESCOLARIDADE ESCOLARIDADE 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 ANALF. 91 3,6 3,6 3,6 

 
 

 12 ,5 ,5 4,1 
      

 
 

 
4 ,2 ,2 4,3 

 4 1ª SÉRIE (OU 2º ANO) 30 1,2 1,2 5,5 

 5 2ª SÉRIE (OU 3º ANO) 39 1,6 1,6 7,0 

 6 3ª SÉRIE (OU 4º ANO) 61 2,4 2,4 9,5 

 7 4ª SÉRIE (OU 5º ANO) 170 6,8 6,8 16,2 

 8 5ª SÉRIE (OU 6º ANO) 119 4,7 4,7 21,0 

 9 6ª SÉRIE (OU 7º ANO) 74 3,0 3,0 23,9 

 10 7ª SÉRIE (OU 8º ANO) 71 2,8 2,8 26,8 

 11 8ª SÉRIE (OU 9º ANO) 250 10,0 10,0 36,8 

 12 1ª SÉRIE 76 3,0 3,0 39,8 

 13 2ª SÉRIE 114 4,5 4,5 44,3 

 14 3ª SÉRIE 846 33,8 33,8 78,1 

 15 SUP. INC. 221 8,8 8,8 86,9 

 16 SUP. COMP. 328 13,1 13,1 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Muito satisfeito 153 6,1 6,1 6,1 

 2 Satisfeito 1455 58,1 58,1 64,2 

 3 Insatisfeito 678 27,1 27,1 91,2 

 4 Muito insatisfeito 185 7,4 7,4 98,6 

 
 

 
35 1,4 1,4 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Muito otimista 88 3,5 3,5 3,5 

 2 Otimista 739 29,5 29,5 33,0 

 
 

 
525 20,9 20,9 54,0 

 4 Pessimista 671 26,8 26,8 80,7 

 5 Muito pessimista 337 13,4 13,4 94,2 

 
 

 
146 5,8 5,8 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad 775 30,9 30,9 30,9 

 9 Jair Bolsonaro 1189 47,4 47,4 78,4 

 96 Outros 51 2,0 2,0 80,4 

 97 Branco/ Nulo 294 11,7 11,7 92,1 

 
 

 
197 7,9 7,9 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad 919 36,7 36,7 36,7 

 9 Jair Bolsonaro 1303 52,0 52,0 88,7 

 97 Branco/ Nulo 222 8,9 8,9 97,5 

 
 

 
62 2,5 2,5 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  1375 54,9 56,3 56,3 
      

  

 357 14,2 14,6 70,9 
      

 
 

     

 
 

 292 11,7 11,9 82,8 
      

      

 
 

 300 12,0 12,3 95,1 
      

 
 

 
120 4,8 4,9 100,0 

 Total 2444 97,5 100,0  

Missing System 62 2,5   

Total  2506 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad 624 24,9 24,9 24,9 

 9 Jair Bolsonaro 1657 66,1 66,1 91,0 

 
 

 
225 9,0 9,0 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 700 27,9 27,9 27,9 
 

 
    

 
 

 281 11,2 11,2 39,1 
      

 
 

 1182 47,2 47,2 86,3 
      

  
 291 11,6 11,6 97,9 

      

 
 

 
52 2,1 2,1 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 1037 41,4 41,4 41,4 
 

 
    

 
 

 287 11,5 11,5 52,8 
      

 
 

 867 34,6 34,6 87,4 
      

  
 264 10,5 10,5 98,0 

      

 
 

 
51 2,0 2,0 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad 909 36,3 36,3 36,3 

 9 Jair Bolsonaro 1172 46,8 46,8 83,0 

 97 Nenhum deles 228 9,1 9,1 92,1 

 
 

 
197 7,9 7,9 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Alvaro Dias - PODE - 19 24 1,0 1,0 1,0 

 
 

 
28 1,1 1,1 2,1 

 3 Ciro Gomes - PDT - 12 259 10,3 10,3 12,4 

 4 Eymael - DC - 27 2 ,1 ,1 12,5 

 
 

 
672 26,8 26,8 39,3 

  

 
75 3,0 3,0 42,3 

  

 
10 ,4 ,4 42,7 

  

 
18 ,7 ,7 43,4 

  

 
1006 40,1 40,1 83,6 

 
 

 
52 2,1 2,1 85,6 

  

 
28 1,1 1,1 86,8 

 96 Não votou 46 1,8 1,8 88,6 

 97 Branco/ Nulo 228 9,1 9,1 97,7 

 
 

 
58 2,3 2,3 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 1292 51,6 53,8 53,8 
      

 
 

 
    

 
 

 
280 11,2 11,7 65,4 

 
 

 
251 10,0 10,4 75,9 

 4 Após o último debate 219 8,7 9,1 85,0 

 5 No dia da eleição 314 12,5 13,1 98,1 

 
 

 
46 1,8 1,9 100,0 

 Total 2402 95,8 100,0  

Missing System 104 4,2   

Total  2506 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótima 19 ,8 ,8 ,8 

 2 Boa 91 3,6 3,6 4,4 

 3 Regular 471 18,8 18,8 23,2 

 4 Ruim 362 14,4 14,4 37,6 

 5 Péssima 1507 60,1 60,1 97,8 

 
 

 
56 2,2 2,2 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Aprova 203 8,1 8,1 8,1 

 2 Desaprova 2204 87,9 87,9 96,0 

 
 

 
99 4,0 4,0 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad 539 21,5 21,5 21,5 

 9 Jair Bolsonaro 1633 65,2 65,2 86,7 

 97 Nenhum deles 125 5,0 5,0 91,7 

 
 

 
209 8,3 8,3 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad 1010 40,3 40,3 40,3 

 9 Jair Bolsonaro 1048 41,8 41,8 82,1 

 97 Nenhum deles 199 7,9 7,9 90,1 

 
 

 
249 9,9 9,9 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad 569 22,7 22,7 22,7 

 9 Jair Bolsonaro 1628 65,0 65,0 87,7 

 97 Nenhum deles 113 4,5 4,5 92,2 

 
 

 
196 7,8 7,8 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad 698 27,9 27,9 27,9 

 9 Jair Bolsonaro 1345 53,7 53,7 81,5 

 97 Nenhum deles 156 6,2 6,2 87,7 

 
 

 
307 12,3 12,3 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad 972 38,8 38,8 38,8 

 9 Jair Bolsonaro 1005 40,1 40,1 78,9 

 97 Nenhum deles 262 10,5 10,5 89,3 

 
 

 
267 10,7 10,7 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad 1092 43,6 43,6 43,6 

 9 Jair Bolsonaro 976 38,9 38,9 82,5 

 97 Nenhum deles 214 8,5 8,5 91,1 

 
 

 
224 8,9 8,9 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad 983 39,2 39,2 39,2 

 9 Jair Bolsonaro 1160 46,3 46,3 85,5 

 97 Nenhum deles 153 6,1 6,1 91,6 

 
 

 
210 8,4 8,4 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad 1166 46,5 46,5 46,5 

 9 Jair Bolsonaro 1045 41,7 41,7 88,2 

 97 Nenhum deles 156 6,2 6,2 94,5 

 
 

 
139 5,5 5,5 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad 1261 50,3 50,3 50,3 

 9 Jair Bolsonaro 941 37,5 37,5 87,9 

 97 Nenhum deles 173 6,9 6,9 94,8 

 
 

 
131 5,2 5,2 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad 1215 48,5 48,5 48,5 

 9 Jair Bolsonaro 935 37,3 37,3 85,8 

 97 Nenhum deles 186 7,4 7,4 93,2 

 
 

 
170 6,8 6,8 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  

 
P14 P.14) Por qual destes partidos políticos o(a) sr(a) tem maior preferência ou simpatia? 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 PDT 34 1,4 1,4 1,4 

 8 MDB 38 1,5 1,5 2,9 

 17 PSB 25 1,0 1,0 3,9 

 20 PSDB 94 3,8 3,8 7,6 

 22 PSOL 56 2,2 2,2 9,9 

 23 PSL 296 11,8 11,8 21,7 

 25 PT 560 22,3 22,3 44,0 

 26 PTB 14 ,6 ,6 44,6 

 30 PV 16 ,6 ,6 45,2 

 32 SOLIDARIEDADE 13 ,5 ,5 45,7 

 33 NOVO 83 3,3 3,3 49,0 

 34 REDE 18 ,7 ,7 49,8 

 
 

 
101 4,0 4,0 53,8 

 
 

 
1001 39,9 39,9 93,7 

 
 

 
157 6,3 6,3 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  



Page 12
 

P15 P.15) E em qual destes partidos políticos o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 DEM 19 ,8 ,8 ,8 

 4 PC do B 25 1,0 1,0 1,8 

 8 MDB 79 3,2 3,2 4,9 

 17 PSB 17 ,7 ,7 5,6 

 20 PSDB 165 6,6 6,6 12,2 

 22 PSOL 65 2,6 2,6 14,8 

 23 PSL 174 6,9 6,9 21,7 

 25 PT 1041 41,5 41,5 63,2 

 35 PMB 41 1,6 1,6 64,9 

 
 

 
137 5,5 5,5 70,4 

  

 
284 11,3 11,3 81,7 

 
 

 
459 18,3 18,3 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  

 
RACA RAÇA/ COR 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Branca 919 36,7 36,7 36,7 

 2 Preta 379 15,1 15,1 51,8 

 3 Parda 1076 42,9 42,9 94,7 

 4 Amarela 72 2,9 2,9 97,6 

 5 Indígena 60 2,4 2,4 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  
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RELIGIAO RELIGIÃO 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
1448 57,8 57,8 57,8 

 2 Assembléia de Deus 194 7,7 7,7 65,5 

 
 

 
78 3,1 3,1 68,6 

  

 
37 1,5 1,5 70,1 

 5 Deus é Amor 8 ,3 ,3 70,4 

 
 

 42 1,7 1,7 72,1 
      

 
 

 
4 ,2 ,2 72,3 

 8 Renascer em Cristo 2 ,1 ,1 72,3 

 9 Sara Nossa Terra 2 ,1 ,1 72,4 

 
 

 
169 6,7 6,7 79,2 

 
 

 
135 5,4 5,4 84,6 

 12 Adventista 12 ,5 ,5 85,0 

 13 Testemunha de Jeová 10 ,4 ,4 85,4 

 14 Judaica 1 ,0 ,0 85,5 

 15 Espírita/ Kardecista 56 2,2 2,2 87,7 

 
 

 18 ,7 ,7 88,4 
 

 
    

  3 ,1 ,1 88,5 

 
18 Outras religiões 23 ,9 ,9 89,5 

 
 

 110 4,4 4,4 93,9 
 

 
    

 20 Ateu, não tem religião 141 5,6 5,6 99,5 

 99 Não respondeu 13 ,5 ,5 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  
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REND1 REND1) Em qual destas faixas está a sua renda individual do mês passado? 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 MAIS DE 20 9 ,4 ,4 ,4 

 2 MAIS DE 10 A 20 25 1,0 1,0 1,4 

 3 MAIS DE 5 A 10 129 5,1 5,1 6,5 

 4 MAIS DE 2 A 5 367 14,6 14,6 21,1 

 5 MAIS DE 1 A 2 627 25,0 25,0 46,2 

 6 ATÉ 1 881 35,2 35,2 81,3 

 
 

 
 

 

379 15,1 15,1 96,4 

 
99 NÃO RESPONDEU 89 3,6 3,6 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 MAIS DE 20 21 ,8 ,8 ,8 

 2 MAIS DE 10 A 20 98 3,9 3,9 4,7 

 3 MAIS DE 5 A 10 278 11,1 11,1 15,8 

 4 MAIS DE 2 A 5 689 27,5 27,5 43,3 

 5 MAIS DE 1 A 2 658 26,3 26,3 69,6 

 6 ATÉ 1 565 22,5 22,5 92,1 

 99 NÃO RESPONDEU 197 7,9 7,9 100,0 

 Total 2506 100,0 100,0  

 


